

Június 19-en: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc–Nyékládháza–Mezőkövesd közötti útszakaszon és Miskolc belterületén

Június 20-án: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc–Szikszó–Encs, Miskolc–Szerencs közötti útszakaszokon és Miskolc belterületén

Június 21-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc–Nyékládháza–Mezőkövesd, Miskolc–Sajószentpéter–Kazinbarcika–Ózd közötti útszakaszokon és Miskolc belterületén

Június 22-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc–Nyékládháza–Mezőkövesd, Miskolc–Sajószentpéter–Kazinbarcika–Ózd közötti útszakaszokon és Miskolc belterületén

Június 23-án: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc–Szerencs–Sárospatak–Sátoraljaújhely közötti útszakaszokon és Miskolc belterületén

Június 24-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc–Nyékládháza–Mezőkövesd, Nyékládháza–Tiszaújváros és Miskolc belterületén

Június 25-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc–Szerencs, Miskolc–Sajószentpéter–Kazinbarcika–Ózd és Miskolc belterületén

(A rendőrség a közlekedési és időjárási viszonyok függvényében a változtatás jogát fenntartja!)

Hamis személyivel



Csaló nő

Csalás megalapozott gyanúja miatt indítottak eljárást a fotón lévő, egyelőre ismeretlen

retlen tettes ellen. Az elkövető még 2005. március 7-én hamis személyi igazolvány felhasználásával 500 000 forintos személyi kölcsönigénylést nyújtott be egy bankhoz.

A kért kölcsönt nem fizették ki számára. Az ügyben eljáró BRFK V. Kerületi Rendőrkapitánysága kéri, hogy aki a képeken látható személyt felismeri hívja „Telefontanú” 80/555-111-es zöld számát.

Borult a motoros. Segédmotoros kerékpárral borult fel eddig tisztázatlan körülmények között egy férfi a minap Szirmabesenyőn. Nem ismert, hogy mitől vesztette el egyensúlyát. Az azonban bizonyos, hogy a földön landolt. Úgy tudni, hogy a motorost súlyosabbnak látszó sérüléssel kórházba szállították. További képek: www.boon.hu

Fotó: Végh Csaba



Tuba Kovács Mihályné

A fotón látható Tuba-Kovács Mihályné több mint egy hónapja távozott lakásáról, és



Autóbusz elé vágott. A Gömöri felüljárón szombaton délután történt miskolci közlekedési balesetben a gépjárművek kevésbé sérültek meg, azonban az autóbusz egyik utasa elesett és megsebesült. Az elsődleges információk szerint az 1A-s járat a Tiszai pályaudvar irányába haladt a felüljáró külső sávjában, amikor egy kisteherautó valami miatt hirtelen elvágott. További képek: www.boon.hu

Fotó: Bujdos Tibor

ráadtak. Ezért eltűnés miatti körözését rendelték el. A rendőrség várja azok jelentkezését, akik Tuba-Kovács Mihálynét felismerik és jelenlegi tartózkodási helyével kapcsolatban érdemleges információval rendelkeznek. Hívható a „telefontanú” 80/ 555-111-es száma.

Életkora 82 esztendő, Testalkata vékony, magassága 150-160 centiméter. Haja ősz és vállig érő.



Ökrös Edit

jelenlegi tartózkodási helyével kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek. Társázható a 107-es segélyhívó. Életkora 74 esztendő. Testalkata sovány, magassága 155 centiméter. Haja teljesen ősz és rövidre nyírt. Különös ismertetőjele, hogy fogazata hiányos.

Kötél már a fán lógott

Életet mentettek a mezőkövesdi rendőrök a KARISZ Spider Speciális Mentőcsoport, és egy vadász a közeli napokban Kácson, ugyanis bejelentés utáni adatgyűjtés során nem volt kizárható, hogy az eltűnt, pszichiátriai kezelés alatt álló férfi végez magával. A falu közelében megtalálták azt a fát, amin a kötelet már átvette az eltűnt férfi. Szerencsére a kötélen senki nem lógott. Mancs, a Spiderek sztár keresőkutyája szagot fogott, és a domb aljáig meg sem állt. A közelben pedig egy bokor mögött lerogyva épségben találtak rá a férfit, akit kórházba szállítottak a mentők.



Keresték a férfit.

FOTÓ: SPIDER